& DAU HIEU CHIA HET CHO 3

a) Vidu
963 3=21 »91:3=30(du 1)
Taco: 6+3=9, Taco: 9+1=10,
De 38 10:3 =3 (du 1).
e 123 :3 =41 » 125:3 =41 (du 2)
Taco: 1+2+3=6, Taco: 1+42+5=8,
B:3=2 8:3=2 (du2).

b) D&u hiéu chia hét cho 3

Cac s6 co tong cac chir sé chia hét cho 3 thi chia hét cho 3.

Chu y : Céc s6 co tong cac chil s6 khdng chia hét cho 3 thi khong chia hét cho 3,
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1" Trong cac s6 sau, s6 nao chia hét cho 3 ?
231 ;109 ; 1872 ; 8225 ; 92 313.

2’ Trong cac s6 sau, s6 nao khong chia hét cho 3 ?
96 ; 502 ; 6823 ; 55 553 ; 641 311.

3 Viét ba s6 co ba chir s6 va chia hét cho 3.

4 Tim chd so thich hop viét vao 6 trong dé dugc cac so chia hét cho 3 nhung khong
chia hét cho 9:

56 r 78 ;2| |[35.




